

一万元成本、几十名招募来的业余演员、几个刚毕业不久的大学生……凭这些就能拍出一部120分钟长的《盗梦空间》？听起来有点不可思议，然而这部电影叫《走马灯》的电影昨天在南京艺术学院开机了，85后导演杨俊杰异常自信，“我们就是要创造一种可能，让梦想在执行中实现，让所有对电影有梦想的人圆梦。”

85后大男孩的“造梦空间”

低成本原创科幻电影《走马灯》昨天开机



电影开拍中的一个场景 快报记者 赵杰 摄

零薪酬招募寻梦人

去年6月，杨俊杰从南京艺术学院影视学院表演班毕业。虽然学的是表演，但他更痴迷于导演。在他看来，做演员太被动，做导演更能拍自己喜欢的东西。上学时，他和同学一起尝试过编剧本、拍摄实验性短片。今年上半年，他与翁金祥等几个朋友又在短短8天内，用5000元拍了一部40分钟的短片《神秘日》。短片反响不错，并被优酷网等视频网站加入首页推荐。

今年8月，杨俊杰与朋友将团队名确定为“Dream Street”（梦想街），并再次起航筹拍新片《走马灯》。“我们就是要创造一条梦想的大街，让所有对电影有梦想的人，都能够到这条街上实现梦想。”杨俊杰说，为了节约成本，也为了找到志同道合的朋友，他们决定面向社会零薪酬招聘剧组技术人员和演员。今年9月份，他们在网络和报纸上同步发布了招聘信息，招聘要求很简单，“联系所有对电影有兴趣的人，一起来实现电影的梦想。”

招聘发出后，全国各地150多人踊跃报名，70多人进入面试，最终40人加入团队。这些人年龄不一，行业不同。有上高中的学生，有超市的工作人员，还有退休的工人。除了男女主角，有人甚至不知道自己将要演的角色，但是怀着追梦的渴望，他们还是来到了这个团队。“我是厂里退休的工人，以前学过舞蹈，演什么角色我无所谓，就是想跟年轻人一起追梦。”报名者孙海凤说。

地震元素科幻概念

据了解，《走马灯》融入了中医针灸以及南京本土文化，玩的是科幻概念。剧情是三位汶川地震的幸存者来到南京生活，男主角想回到过去，修复错误。他受走马灯的启发，研制出了时空穿梭机器，回到了过去。但是，真的给了他这个机会，又能怎样？

“也许能不能改变过去并不重要，重要的是让当下过得更有意义。”杨俊杰说，之所以选这个题材，一是因为他本人

»追梦征集令



平凡人的伟大梦想
热线: 96060
邮箱: kbscbs@163.com

世界不停变更，唯有梦想永恒。时间来见证，奇迹总会发生……每个人都有梦想的权利，每个人都有追梦的机会。从今天起，快报开辟《追梦人》栏目，如果你是一个爱“做梦”的人，欢迎与快报联系，聊聊你的追梦故事。在这里，你可以秀出你的梦想，也可以和大家分享追梦成功的喜悦，还可以请大家出谋划策帮你圆梦……

雨污分流工程挖断主水管，万户人家停水

清晨，大伙都拎着桶往公厕奔

快报讯(记者 赵守诚)昨天，惠先生起床洗漱，一拧水龙头，没水。“咦，怎么会停水？”他出门一看，天哪，小区里到处都是拎桶提壶找水的人。没水咋行呢？他只好拎上桶跟大伙出去找水。鼓楼二条巷停水，三条巷停水，四条巷也停水，穿过云南路跑到五条巷，还是停水。原来，昨天凌晨约1时，云南路雨污分流工地挖断了主水管，造成万余户人家停水。

昨天早上7时许，记者来到鼓楼三条巷，巷子里到处是三三两两找水的人。“昨晚还好好的，一大清早起来就没了水了，等会儿子媳妇孙子起来，连饭也吃不上呀。”几位大爷大妈见人就打听。“快到那边去，渊声巷左拐那个公厕还有水。”早点摊上的人指点说。

记者随着找水人流来到公厕前，只见女厕前有十多个大妈在排队，男厕前也挤满了人，那些来解决内急的人都挤不进来。

停水区域最集中的是三条巷、四条巷，二

条巷有一部分居民因为不用一条输水管，还有水，不少居民就到二条巷找水。“还好，我有个亲戚在二条巷，他家有水。我打个电话，他帮我接了几大桶水，我让儿子去拎了过来，否则好好的星期天就忙着‘抗旱’了，到栖霞山看红叶的计划也要落空了。”李大爷说，因为爬上爬下到亲戚家接水，一家人耽搁了一个多小时才外出郊游。

随后，记者来到云南路1号门前的雨污分流工地，路边停着一台大型挖掘机，路面被挖开一个十多米长的大坑，坑内有根碗口粗的水管仍在呼呼往外冒水。“凌晨1点钟左右挖断了一根150厘米口径的主水管，当时水喷得比旁边法桐树还高。”施工人员说。

几名自来水公司的工作人员正在换新水管。“挖断的是一根主水管，至少有一万户人家用水受影响。”直到昨天上午约9时，停了8个小时的自来水才恢复供应。

高层住宅电梯坏了害苦居民

打瓶酱油，大爷爬了二十多层楼

快报讯(记者 赵守诚)前晚，福建路63号居民致电快报热线96060，“我们住的是28层的居民楼，楼里共有两部电梯，五六天前坏了一部，剩下一部今天中午又坏了，我们出门打瓶酱油都要爬二十几层的楼！”

记者在现场看到，福建路63号高层住宅楼内两部电梯都已罢工。这幢楼每层有10户人家，电梯停运让高层住户叫苦不迭。张先生住在27层，一家三口刚从外边餐馆吃了饭回来，“肚子填饱了，身上有劲，咬咬牙爬27层回家。”一个穿运动服的小伙子挥着胳膊说：“我不怕，我正准备报名参加鼓楼紫峰大厦的爬楼比赛，人家63层呢，今天要能坚持回家

3次，就算过关啦，不过才爬一趟，腿就酸得直打哆嗦。”

年轻人不怕，住在高层的老人可受罪了。一位住在二十多层的老大妈做晚饭时发现酱油没了，催老伴下去买。老伴吭哧吭哧地出去，半个小时还没上来，最后抱着瓶酱油一进门就大喘气，“真是要了老命喽，爬几层我就歇一会儿，差点瘫倒在地。”

居民们说，从下午两点开始，电梯就停了。一位老人下楼梯时不小心跌倒，还把腿弄伤了。一直等到前天晚上10时许，几名电梯维修公司的人赶来，更换了电路板，才将一部电梯修好。

(欧先生线索费50元)

能美食快送

订购热线:
96060

百种美味餐品等你来订！

足不出户，我能网为您送美食

www.wonengw.com

晋隆红枣



我能网特惠价  ¥3.9	我能网特惠价  ¥13.00	我能网特惠价: 42元/箱/3斤
我能网特惠价  ¥4.80	我能网特惠价  3.5元/枚	我能网特惠价  40元/对起
我能网特惠价  45元/斤	我能网特惠价  40元/斤	我能网特惠价  15元/斤起

订餐4部曲
02 电话订餐
04 45分钟送餐

01 查阅菜单
拨打订餐热线96060订餐
**11:15之前订餐，
12:00前确认。
11:15之后订餐，
送达时间视餐厅情况而定。**

03 点餐
选中中意的菜品，确定订购的份数。支付